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Ata da 5º (quinta) sessão ordinária da Câmara Municipal de Lima Campos, estado do 

Maranhão, realizado dia 11 (onze) de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco) Sob a 

presidência do senhor vereador Neyamston Queiroz Belo Braga, vice-presidente Laelson 

Amaro Oliveira, 1ª(primeira) secretária Patrícia de Lima Almeida Rocha, e presentes os 

seguintes vereadores:  Patrícia de Lima Almeida Rocha, Edilson Rocha, Lucian Silva 

Alves, Clemilson Ferreira dos Santos, João Batista Araújo Pinheiro Filho, Edinete Cardoso 

Sousa Sales,Laelson Amaro Oliveira, Neyamston Queiroz Belo Braga, numa quantidade 

de 08 (oito) justificando-se a ausência do Srº vereador Jaime Silva de Andrade . Havendo  

número regimental sob a proteção de Deus e em nome da comunidade o senhor presidente 

declarou aberta a sessão autorizando ao senhor vereador Lucian Silva Alves para fazer a 

leitura bíblica em seguida uma oração, na qual leu o livro de Mateus cap. 6 vers. 16 e em 

seguida fez uma oração. E dando continuidade a sessão o Srº presidente Neyamston 

Queiroz Belo Braga passou para 1ª(primeira) secretária fazer a leitura da ata da sessão 

anterior que foi lida e aprovada por todos os vereadores presentes. Pequeno expediente 

constou da leitura das seguintes matérias: indicação n° 033/2025 de autoria da vereadora 

Patricia de Lima Almeida Rocha solicitação de uma construção de um calçadão no açude 

do povoado nova salvação, indicação n° 034 de autoria da vereadora Patrícia de Lima 

Almeida Rocha solicitando reforma da praça do povoado nova salvação e a retirada da 

lanchonete e banheiros na parte de trás. Indicação n° 035/2025 de autoria da vereadora 

Patrícia de Lima Almeida Rocha solicita a construção de arquibancadas e instalação de 

iluminação no campo do povoado nova salvação, indicação 036/2025 da vereadora Patricia 

de Lima Almeida Rocha solicita a construção de uma ponte de concreto do Igarapé da 

entrada do povoado nova salvação, indicação n° 037/2025 de autoria do vereador Edilson 

Rocha solicita uma avaliação técnica detalhada da estrutura da caixa d’água do município 

junto ao órgão competente pela manutenção e gestão da mesma. Indicação n° 038/2025 de 

autoria do vereador Edilson Rocha solicita uma construção de 02(dois) quebra molas nos 

seguintes locais uma em frente à farmácia do Sr Elias, uma em frente ao comercial Sales, 

indicação 039/2025 de autoria Dilson Rocha pedindo a demolição de uma caixa d’água no 

povoado Morada Nova e a construção de uma nova, indicação n° 040/2025 de autoria do 

vereador Edilson Rocha solicitando a construção de uma quadra de vôlei no povoado 

Aroeira, indicação 041/2025 de autoria do vereador Laelson Amaro Oliveira solicitando a 

pavimentação asfáltica da via localizada atrás do posto de saúde até o cemitério do povoado 

Bom Jesus, indicação 042/2020 25 de autoria do Vera do Laelson Amaro Oliveira 

solicitando a implantação de um novo ponto de ônibus coberto e a revitalização do 

calçamento existente na parada do Bom Jesus, indicação 043/2025 de autoria do vereador 

Laelson Amaro Oliveira solicitando a construção de meios fios e sarjetas em quatro ruas 

do povoado Bom Jesus: Rua do Mato, rua atrás do posto de saúde, Rua da escola e Rua que 

dá acesso ao Igarapé, indicação 044/2025 de autoria da Vereadora Edinete Cardoso de 

Sousa Sales solicitando que seja doados aos professores da rede municipal de ensino de 

Lima Campos aparelhos tabletes afim de auxiliar os mesmos na logística da organização 

da escola. Projeto de lei do legislativo 004/2025 de autoria da vereadora Patrícia de Lima 

Almeida Rocha que dispõe sobre a mudança do posto de saúde e o Ildenir Gama de 

Medeiros para Ronielly de Lima Rocha localizado no povoado nova salvação e da outras 

providências Passou-se para as breves comunicações, onde o Sr. Presidente em sua cadeira 

falou do falecimento do amigo Bidu e pede  uma moção de pesar  para a família, e deu a 

oportunidade aos colegas vereadores: Laelson Amaro Oliveira, Edílson Rocha, Patrícia de 

Lima Almeida Rocha, Clemilson Ferreira dos Santos,Lucian Silva Alves,João Batista 

Araújo Pinheiro Filho, que de suas cadeiras se solidarizaram pela perda do amigo. Passou-
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se ao grande expediente, no qual o senhor presidente abriu espaço para as lideranças 

políticas, na qual o vereador Laelson Amaro Oliveira foi para tribuno para falar que o 

deputado Pedro Lucas será o ministro das comunicações, o ministro Jucelino Filho pede 

demissão e volta para sua cadeira de deputado federal. Dando continuidade à sessão o 

presidente Neyamston Queiroz Belo Braga foi tribuna para parabenizar o ministro das 

comunicações Pedro Lucas bem como o colega Vereador Laelson Amaro Oliveira falou 

que o mesmo já tem serviço prestado em Lima Campos. Concluindo-se o grande 

expediente, na qual o senhor presente abriu espaço para as lideranças políticas na qual 

fizeram o uso da palavra os seguintes vereadores: A vereadora Edinete Cardoso Sousa 

Sales, falando de sua indicação e esclarece a necessidade dos professores pois os mesmos 

têm alguns que seus celulares não suportam os trabalhos; a vereadora Patrícia de Lima 

Almeida Rocha falou de suas indicações e esclarece as necessidades, e pede o apoio aos 

colegas vereadores.Edílson Rocha também foi à tribuna para falar de suas indicações e 

pede apoio dos colegas; Laelson Amaro Oliveira foi à tribuna e falou de suas indicações e 

pediu o apoio dos colegas vereadores e diz que apoia as indicações dos colegas vereadores. 

O vereador Clemilson Ferreira foi à tribuna onde falou das matérias e parabenizou o 

vereador Laelson pela sua indicação e deseja que seja concluída. O vereador João Batista 

também foi à tribuna para dizer para vereadora Patrícia que está a favor das matérias, Quero 

dizer aos vereadores que está pronto para ajudar nossa comunidade. E sou a favor a todas 

as matérias que beneficiam o povo limacampense. Concluído-se o grande expediente 

passou-se a Ordem do Dia, na qual o Senhor Presidente submeteu em aprovação as 

seguintes matérias: Indicação 033/2025 aprovada, Indicação 034/2025 aprovada, Indicação 

035/2025 aprovada,Indicação 036/2025 aprovada, Indicação 037/2025 aprovada, 

Indicação 038/2025 aprovada, Indicação 040/2025 aprovada, Indicação 041/2025 

aprovada, Indicação 042/2025 aprovada, Indicação 043/2025 aprovada. Indicação 

044/2025 aprovada, Projeto de Lei n° 004/2025 foi aprovado.Passou-se para as explicações 

pessoais e fizeram uso da palavra os seguintes vereadores. A vereadora Patrícia agradeceu 

o apoio de todos os vereadores, e a comunidade que lhe deu apoio para toda a família,e é 

grata por tudo e muito obrigada. O vereador Clemilson mesmo de sua cadeira pede para a 

secretária de Educação um vigia para a escola do Bom Jesus. O vereador Lucian foi a 

tribuna e falou do dia do prefeito e parabenizou o prefeito Jailson, o presidente Neyamston 

também parabenizou o prefeito Jailson pelo seu dia, o vereador Edilson Rocha foi tribuna 

para parabenizar o dia do prefeito Jailson Fausto, o Vereador Laelson também parabenizou 

o Prefeito Jailson pelo seu dia do prefeito e que o mesmo tem muita história para Lima 

Campos, e fala que a cidade está diferente. E na oportunidade também parabenizou o 

vereador Jaime pelo seu aniversário, e desejou saúde. E não havendo mais nada a tratar o 

senhor presidente declarou encerrada a sessão, para constar lavrou -se a presente ata que 

depois de lida com conforme vai a mesma assinada por mim secretária e por todos os 

legisladores que com a mesma concordarem. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Lima Campos, estado do Maranhão, realizada dia 11 (onze) de abril de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco). 
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